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Приближается срок уплаты налога на недвижимость, 

земельного налога и арендной платы за землю за 2019 год для 

граждан, имеющих во владении, собственности либо в пользовании 

жилые дома, гаражи, дачи и иные строения, а также земельные 

участки (в т.ч. взятые в аренду) 

 

Уплатить данные платежи за 2019 год необходимо не позднее 15 

ноября  2019 года.  

Убедительно просим Вас не откладывать уплату налогов и 

арендной платы на последние дни! 

Помните, своевременно уплаченные в бюджет платежи 

обеспечивают выполнение государством функций по удовлетворению 

коллективных потребностей, в том числе финансирование расходов на 

здравоохранение, образование, содержание детских дошкольных 

учреждений, расходов по благоустройству территорий и т.д.  

Уплатить земельный налог и налог на недвижимость можно через 

банк, отделения почтовой связи, посредством системы ЕРИП через 

интернет-банкинг, мобильный банкинг, а также в «Личном кабинете».  

Обращаем внимание на  преимущества Интернет-сервиса 

«Личный кабинет плательщика» для физических лиц. Он позволяет 

получать и распечатывать извещения на уплату имущественных налогов и 

оплачивать платежи посредством Интернет-банкинга Беларусбанка, 

Белгазпромбанка, Альфабанка, Белинвестбанка и Приорбанка. Доступ к 

сервису возможен, в том числе с помощью логина и пароля, выдаваемого 

налоговыми органами бесплатно.  

Можно воспользоваться и мобильным приложением к мобильному 

телефону (или планшету). Это удобно и дает возможность физическому 

лицу подать заявки на получение документов из налоговой инспекции, 

записаться на личный прием к руководству инспекции, получить 

извещения об уплате земельного налога и налога на недвижимость. В 

приложении реализована возможность налогового калькулятора, 

позволяющего рассчитать суммы земельного налога, подоходного налога с 

физических лиц и единого налога с физических лиц и индивидуальных 

предпринимателей. 

На портале Министерства по налогам и сборам Республики Беларусь 

04.07.2019 размещена новая версия «Личного кабинета плательщика», 

предназначенная для всех категорий плательщиков. Вход в него 

осуществляется по ссылке, расположенной на главной странице 

официального сайта налоговых органов. 

Теперь сервис работает на новой технологической платформе. Все 

сделано так, чтобы плательщикам было максимально удобно и просто. 
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Можно стать ремесленником в любое время! 

Осуществляем ремесленную деятельность, не нарушая 

налогового законодательства 

 

Для творческих людей ремесленничество может стать достойным 

способом заработка. Под ремесленной деятельностью понимается не 

являющаяся предпринимательской деятельность физических лиц по 

изготовлению и реализации товаров, выполнению работ, оказанию услуг с 

применением ручного труда и инструмента, осуществляемая 

самостоятельно, без привлечения иных физических лиц по трудовым и 

(или) гражданско-правовым договорам, и направленная на удовлетворение 

бытовых потребностей граждан согласно Указу Президента Республики 

Беларусь от 9 октября 2017 г. №364 «Об осуществлении физическими 

лицами ремесленной деятельности».  

Принимая во внимание изложенное, деятельность может быть 

отнесена к ремесленной при одновременном соблюдении следующих 

условий: 

 деятельность осуществляется самостоятельно, без привлечения 

иных лиц (то есть исключает взаимодействие с посредниками 

на любом этапе осуществления такой деятельности); 

 изделия предназначены для удовлетворения бытовых 

потребностей граждан (то есть для удовлетворения 

потребностей, возникающих в повседневной жизни граждан, 

касающиеся их личных, бытовых, семейных и иных нужд); 

 при изготовлении каждого изделия используется ручной труд; 

каждое изготовленное изделие должно быть уникальным. 

Ремесленничеством вправе заниматься любое физическое лицо, за 

исключением физических лиц, которым законодательными актами 

запрещается осуществление иной деятельности, а также иностранных 

граждан и лиц без гражданства, временно пребывающих и временно 

проживающих в Республике Беларусь. 

Виды ремесленной деятельности, которые физические лица вправе 

осуществлять по заявительному принципу без государственной 

регистрации в качестве индивидуальных предпринимателей, 

представлены в Указе №364, это такие как изготовление изделий ручной 

работы, вышивки, кружевоплетение, плетение бисером и многое другое.  

Для начала занятия ремесленной деятельности необходимо лишь 

уплатить ремесленный сбор. Ставка сбора за осуществление ремесленной 

деятельности равна одной базовой величине за весь календарный год. В 

настоящее время эта сумма составляет  25,5 рублей. 

Сообщил и заплатил – твори! 
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1. УО «Гомельский государственный аграрно-экономический колледж» 

2. УО «Белорусский торгово-экономический университет 

потребительской кооперации» 

3. УО «Белорусский государственный университет транспоррта» 

4. УО «Гомельский государственный технический университет          

им. П.  О. Сухого» 

5. УО «Гомельский государственный университет им. Ф. Скорины» 

6. УО «Гомельский государственный дорожно-строительный колледж 

имени Ленинского комсомола Белоруссии» 

7. УО «Гомельский торгово-экономический колледж «Белкоопсоюза» 

8. УО «Гомельский колледж – филиал УО «Белорусский 

государственный университет транспорта» 

9. УО «Гомельский государственный колледж искусств имени         

Н.Ф. Соколовского» 

10. УО «Гомельский государственный профессионально-технический 

колледж кулинарии» 

11. УО «Гомельский государственный профессионально-технический 

колледж народных художественных промыслов» 

12. УО «Гомельский государственный медицинский колледж» 

13. УО «Гомельский государственный медицинский университет» 

14. УО «Гомельский филиал Международного университета «МИТСО» 

15. УО «Гомельский государственный педагогический колледж             

им. Л.С. Выготского» 

16. УО «Гомельский государственный политехнический колледж» 

17. УО «Гомельский государственный профессионально-технический 

колледж электротехники» 

18. УО «Гомельский государственный профессиональный 

многопрофильный лицей» 

19. УО «Гомельский государственный профессиональный технический 

лицей» 

20. УО «Гомельский государственный художественный колледж» 


